



**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ - SC**  
Secretaria Municipal da Saúde

**ERRATA DO**  
**EDITAL DE CREDENCIAMENTO PARA**  
**FISIOTERAPEUTA - 39/2014**

**Onde se lê no item 10.2 do presente Edital:**

**receberá mensalmente o valor de R\$ 2.944,96** (Dois mil novecentos e quarenta e quatro reais e noventa e seis centavos) referente ao Nível VII - A do cargo de Fisioterapeuta.

**Leia-se:**

**receberá mensalmente o valor de R\$2.103,54 (Dois mil cento e três reais e cinquenta e quatro centavos)** referente ao Nível VII - A do cargo de Fisioterapeuta.

Itapoá, 30 de setembro de 2014.

**Cristian Angelo Grassi**  
**Secretário Municipal da Saúde**